

等候的农夫—江苏潘弟兄

等候毕业的信息

自从提交最后一份补考卷后，每晚回家必查看电邮，终于期盼已久的信息映入眼帘，良院评定我本科毕业啦！喜乐满溢于心，从心底发出感恩，哈利路亚，感谢赞美主！荣耀赞美归于天上的父！在这金秋收获的季节，天父让我有这样的收获与喜悦，一切都是神的恩典和美意！



等候装备的日子

我在 2003 年信主，教会一位爱主的姊妹便赠送我一台收音机，嘱咐我要听良友电台。那时，白天工作，就在晚上收听一些节目。后来参与诗班服侍，对圣经学习很有负担，特别是看到弟兄姊妹对神话语的渴慕，却又无法得到供应，心内的负担就越来越强烈。

那时，听到良院的本科课程节目档，心里渴望能完整学习这些课程。2004 年教会出现分裂，传道人离开了，在艰难之时，我被弟兄姊妹推荐学习讲道。虽然如此，我却被生活和工作所累，直到 2006 年初才下定决心要完成良院本科课程。

等候恩典的日子

由于那时我仍没有电脑与网络，学习只有在晚上靠收音机收听课程。因着种种困难，如身体疲惫、电台受干扰、自己文化水平、对圣经不熟悉、没有学习资料与讲义、做笔记速度慢等，令我曾一度想放弃。但神的恩典够用！

记得学习的第一科是《摩西五经》，课程内容与老师柔美的声音深深地抓住我的心；我也一直求主帮助我，不要放弃神给我学习的机会。感谢主，就这样一科一科地走过来。我的作业从未成功通过邮寄方式递交，直到 2016 年当我有了一台电脑并学会上网，才真正在网上报名成功入学，并有机会把我的作业交给老师批改。



等候仰望的结果

10 余年转眼过去，良院的课程一直是我事奉的帮助，藉着课程内容和师长的教导，助我解答不少教会的问题，让我经历神真是有预备的神。神也藉着良院的师长给我引导和装备，虽然我们从未谋面，但他们通过教导课程来鼓励、安慰我，分享神的话语使我得喂养、教训与督责，让我在服侍上慢慢成长，能走到今天，一切都是神的恩典。

回顾这些年的学习历程，虽然有许多艰难和痛苦，也曾流泪失迷，但神一直是我随时的帮助。良院牧者一直陪我走过，终于在主许可的时候，让我得着这份来之不易的毕业。我深深地知道，毕业不是意味着学习的结束，乃是事奉的一个新起点。一纸文凭并不意味着我比弟兄姊妹们强多少，反倒更要为主交付我的群羊谦卑、紧守、儆醒来跟随主。

等候宝贵的出产

良院给我最深的感悟是“文凭只是学习的证明，惟有神赐下的甘霖才能叫生命生长”。我本是农夫，常记得这节经文：“看哪，农夫忍耐等候地里宝贵的出产，直到得了秋雨春雨。”（雅 5：7）



欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。